

8/11

星期二

责编:樊海燕 组版:竺巍

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

龙城共和国同龄人快来报到

如果您或者朋友今年正好60岁的话,快快拨打热线89963211,惊喜等着您!

“60年前,伟大的共和国成立;60年后,伟大的共和国日新月异。随着建国60周年的喜庆日子日益临近,我们希望能有更多的年轻人能够了解和记住这段不平凡的岁月。”昨天上午,说起这次“寻找共和国同龄人”的主题活动,常州市老龄办副主任王国华激动不已。现代快报联合常州老龄办、北大富硒康公司以及化龙巷共同紧急寻找共和国同龄人活动于今日正式开始。如果您本人或者您身边的亲人、朋友和亲戚今年正好60岁的话,请及时与我们取得联系。这次开展的“寻找共和国同龄人”的活动主要内容如

下:1949年10月(身份证为准)出生的常州人(包括武进区、溧阳、金坛)可以拨打本活动的热线电话,凡打进电话前200名的共和国同龄人,经工作人员核实身份后,将获得精美礼品一份;凡报名参加到本活动现场的共和国同龄人,前100名每人将领取两瓶富硒康或两瓶雪源康(价值128元);同时,活动当天,工作人员将从现场参与者中抽取30名幸运者,这些幸运者将获得红色3日游的机会,可以瞻仰常州及苏北革命根据地(具体路线及事项另行通知)。此外,如果您或身边的亲

人、朋友是1949年10月1日出生的常州人,人生经历又充满了故事,我们将同您一起回忆那段峥嵘岁月。此外,1949年10月1日出生的常州人还可参加“扬帆搏击六十载”系列报道,见证常州发展60年,同时有机会享受常州高档酒店为您提供的一桌寿宴,并参加同植“和谐树”活动;如果入选者笑容具备感染力,还可参与全国60张笑脸活动,另有一份大奖。作为负责此次活动之一的北大富硒康公司常州市场部经理胡本介绍道,“作为一家民营企业来说,能够参与这次‘寻找共和国同龄人’的活动

意义非凡,而我们又是一家专门生产保健品的企业,我们希望更多的老年朋友身体健康,安享晚年。作为我们年轻一代更要铭记老一辈坎坷的人生,要时刻以他们为榜样,为建设和谐美丽的常州而尽自己的最大努力。”从现在开始,寻人热线电话等待您的来电,期待与您相识。热线电话:0519-89963211、0519-87168686,工作人员核实完您的身份后,您将会收到本次活动的具体通知。《生活常州》将对这次活动进行跟踪报道。周青

怪事! 公交站为啥移到液化气站边



液化气站门口竖起了一座公交站台

戚墅堰区河苑路上的液化气站门口新近竖起了一座公交站台,一些乘客候车时经常有抽烟或携带火种的行为,这样的景象让近在咫尺的液化气站负责人坐立不安……

昨天上午,《生活常州》在现场看到,河苑液化气服务站门口的公交车站名叫“河苑新村”,车站离液化气站的围墙不到两米,离大门七八米远。经停这一车站的公交车有四路,分别为8路、63路、207路和230路,属于迁址新建,原先的老站台位于液化气站西五十米处。

河苑液化气服务站负责人王女士告诉《生活常州》,7月25日,她发现门口建起了公交站台,每间隔几分钟,就有一班公交车停靠,而液化气站目前每天要换普通液化气40多瓶,15公斤以上的大瓶液化气近30瓶,公交站台设立后,给附近居民带来了诸多安全隐患,“来换液化气瓶的好多居民都没有旋紧液化气瓶阀门的习惯,门口经常弥漫着液化气的味道。”而液化气站的王女士则表示,她晚上经常能看到公交车尾气管里喷出星星点点的小火星,这让她十分担心,加之站台上等车的市民中有吸烟的人,常常随意使

用打火机或乱扔烟头,王女士曾多次向线路所属的巴士公司交涉,但一直没有得到明确的答复。

《生活常州》调查发现,新站台距离上一站即东面的“河苑东村”站仅150米左右,市民走几步就能到,而“河苑新村”站的旧站台则在新站台西面50米的一个公共厕所门前,附近就是河苑新村大门,对于居民来说十分方便。采访中,旧站台附近的居民都对这次的站台迁移表示不解,原先的站台斜对面就是河苑新村的一号大门,很多居民都要从这个大门进出,坐车十分方便,现在站台往东移了50米后,乘公交的话就要多走路。

那么,一个方便群众、方便乘客的站台为什么要突然迁移呢?巴士公交公司在接受《生活常州》采访时表示,“我们设站台时往往会遭到一些阻挠,如上次我们在新区设了个站台,却被不明身份的人开来吊车整体弄走了,这次‘河苑新村’是更新站台,本来准备把新站台仍设在原址,但是才打了地基,就有老百姓来阻挠施工,没办法我们只能妥协,往东移了50米。”

郭金龙 周青 文/摄

着急! 300多户居民断水两天

常州连日来雨水充足,然而丽华严家村的300多户居民却经历了两天断水的窘境。8月6日,因为供水管道被切断,丽华严家村断了水,本来以为很快就能修好,谁知道这一等就等了两天,在此期间,只能靠消防官兵用水罐车送来的两大车水解燃眉之急。8月8日下午4点,经过两天的等待,自来水才慢慢恢复。

丽华严家村位于中吴大道北侧,这几天,中吴大道正在改造。8月6日晚上9点40分左右,居民吴先生像往常一样从外面散了步回到家,准备洗澡,谁知打开水龙头,只滴了几滴水,水就没了。“没听到预报停水啊,应该是暂时停水吧。”吴先生嘀咕道,可等了一个多小时后,水还是没来,于是他便去邻居家借水,谁知道邻居家也停了水。

吴先生随后四处打听,得知自来水管被中吴大道的施工人员挖断了,“其实一开始

停水的范围没有这么大,后来我们打电话去自来水公司,自来水公司的抢修人员来到现场后,一直找不到破损的总管,于是就把通往丽华严家村的总阀给关掉了。”

总阀一关,严家村彻底停了水,300多户居民的生活陷入了麻烦中,居民以为明天水就会来的。然而,8月7日,水还是没有来,“不少邻居只好到附近的蔷薇佳园的工地上去挑地下水。”吴先生告诉《生活常州》。

8月8日早上8点多钟,两辆五十铃大型水罐车开到了丽华严家村,送水现场排起了长长的队伍。直至中午12时,接水的市民渐渐散去。其间,供水部门已安排工作人员对事故段进行抢修。

8日下午4点多钟,丽华严家村新铺设的水管已接通,至此丽华严家村300多户断水已达两天的居民终于用上了干净的自来水。

张宇 裴爱华 刘劲松



撞了!

8月7日12点10分左右,武进区延政西路星韵学校路段十字路口发生一起车祸,一辆重型半挂车与一辆大客车相撞,由于客车前部被撞严重,车上约有30余名乘客当场被困,经过常州消防半个多小时的紧张施救,最终将所有被困人员全部救出。

据了解,当时半挂车是由北往南行驶,客

车则是由西往东行驶。据现场目击者透露,半挂车当时速度较快,由于该路口红绿灯坏了,没了约束的半挂车猛踩油门想冲过去,结果却撞上了旁边驶过的大巴车。在路口发生碰撞后,客车甚至被半挂车向南拖拽了将近10米远才停住。目前,事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆 文/摄

受“莫拉克”外围影响,龙城昨普降大雨,预计明天雨停20分钟的路走了一个多小时

昨天常州地区普降大雨,截至下午3:20,常武地区2/3的区域站点,普降大到暴雨,阵风7级,常州圩塘降水量最大达到84.6mm。气象台预计,12日,副高逐渐代替常州上空的大气环境,天气逐渐转好,气温逐渐升高,届时常州地区将停止降雨。

降水量:
圩塘最多,84.6mm

据市气象部门昨天15点钟发布的台风警报,“莫拉克”中心位置位于杭州南部大约150公里处,近中心最大风力8级,目前强度已经逐渐减弱,热带风暴中心正以每小时10公里的速度向偏北方向移动,受其影响,常州市将有5~6级阵风7级、江湖水面阵风8级的东北大风。预计今天将在江苏南通至盐城一带入海。

截至昨天下午3:20,受“莫拉克”影响,昨天常武地区2/3的区域站点,普降大到暴雨,阵风7级、江湖水面阵风8至9级。常州圩塘降水量最多,达到84.6mm,金坛尧塘地区降水量最大,达到44.4mm,溧阳地区最大降水量达到69mm。预计12日,常州地区将停止降雨,届时副高逐渐代替常州上空的大气环境,气温逐渐升高。

防汛:
水位较高但汛情平稳

受前期降雨影响,常州市河湖水位普遍较高,水库、塘坝蓄水丰沛,目前太湖、□湖水位已全面超越警戒线。受台风

“莫拉克”外围影响,常州市自8月9日晚到昨天下午5点普降大到暴雨。至昨天下午4时,大运河常州站水位4.48米,超警戒线0.18米;太湖水位3.97米,超警戒水位0.47米;□湖水位4.27米,超警戒水位0.27米;而丹金溧漕河金坛站、宜溧漕河溧阳站,长荡湖水位,均未超过警戒水位。全市5座大中型水库和4座重点小型水库中全部控制在汛限水位以下或附近。尽管江、河、湖、库水位较降雨前有所上涨,但全市汛情总体平稳。随着降雨的持续,江、河、湖、库水位还将缓慢上涨。

市区交通:
市区道路比较通畅

昨日,受“莫拉克”台风影响,常州市整天都在下雨,偶尔还会暴雨如注。恶劣的天气让出租车司机们烦恼无比,虽然生意好了,但效率打了折扣,原来只要20分钟的路程,现在竟然要开半个多小时。出租车司机小王昨天接了一单市区到戚区的生意,“10点多从天宁寺走的,按照平日里的走法,20分钟就能到目的地了,谁知道竟然走了1个多小时。”据小王介绍,他走的是延陵东路,不堵的时候速度可以跑到60迈,但“开了一段路,雨开始下大了,雨刮器调到最大也看不清楚,不少车辆打了双跳灯,开得很慢,大概只有40迈的样子。”

但慢有慢的好处,市区一位交警告诉《生活常州》,正因为车辆开得很慢,一些小磕小碰

的反而少了许多,因为大家都在小心翼翼地开车。因此除了早晚高峰,常州市区的道路比较通畅。

公路客运:
没有受到太大影响

《生活常州》昨天从常州机场方面了解到,由于气象条件达到起飞标准,昨天常州飞深圳的航班还是按照原定计划执行航班任务。

而圩塘汽渡昨果断停航近1小时。为积极应对台风,圩塘汽渡在8月7日就下发了防台紧急通知。在台风预警期间,汽渡防汛防台领导小组24小时值班,截至昨天上午11时左右,圩塘汽渡已恢复了正常。

公路客运方面,虽然市区下了大雨,但常武地区高速出行并没有受到太大影响。常州客运中心工作人员表示,目前往南的运输班次均按时发车,没有延误。在高速公路方面,沪宁高速、沿江高速均没有限制通行。交管部门表示,在莫拉克的影响期间,高速行驶的车子会发生“飘移”,容易造成方向失控,引发事故。交警提醒驾驶员,大雨天一定要控制好车速,有急事要提前出行。

今后三天天气

11日,大雨转中雨,东北风5-6级,24℃-27℃;
12日,阵雨转多云,西北风3-4级转西风3-4级,24℃-29℃;

13日,多云,西风3-4级转东南风3-4级,25℃-33℃。
孙羽霖 刘劲松

■相关新闻

啪! 飓风吹走大冰柜

吴先生怎么也没想到,一阵大风,竟将摆放在卡车上的大冰柜吹翻在地,横跨距离有三十多米。

8月9日下午2时许,溧水吴先生在溧阳市上兴集镇雇了一辆轻型农用卡车,到上兴镇余巷村运一台立式展示冰柜到溧水县城。当天,轻型农用卡车司机袁某把立式冰柜装上车厢,由于冰柜体积较大,刚好靠在卡车的后侧,袁某用力推冰柜,当时觉得很稳当,就没有用绳子固定冰柜。吴先生随司机袁某坐在副驾驶位置,车子启动,从乡村小路开往公路,卡车开得很平稳。不久,卡车上上了大公路,卡车速度慢慢快起来,当车行驶进入公路约四公里时,突然啪的一声巨响,吴先生和司机赶忙回头,顿时惊呆了:车上装好的立式冰柜被风吹倒后摔在公路上,冰柜倒在路面上,离车有三十米远。下车后吴先生赶忙跑过去,看到冰柜的前侧展示玻璃全部破裂,崭新的冰柜已面目全非。司机袁某表示,当时车子最快不过二三十迈,而且也没有刹车,要不是刮了一阵大风,不可能摔这么远。

司机和吴先生为损失赔偿问题产生了争执。随即,吴先生拨打了110。上兴派出所民警到现场后,对双方进行了调解处理。

金刚 葛小林 刘国庆